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T/p bawapunaauran HILAD TypH Vauos Oupsaurn Murnopu
HIngr knemunu meran Kapkacjiap Ba rurnca kaprod ousnan M 203.0 12
KOru1atmn ’
Erou pomnapun Axda pomnapra arManrtipum M2 32,4 u?
Axda pomnap Tarura mactik nocka M2 10,8 m*
Erou SUIMKIIAPHH aK(a SIIHKKa anMaITHpPULI JIOHa 2
JeBop kuemunu cysim 66k Guan O¥siLu M? 260,0 M*
| @aonnap 3anu " 5
Erou nosnun kyunpum M* 155,0 M°
Ton rarura waran 3acunka Kuaum M? 62,0 M
beron crarka kyiinu 10 cm M? 155,0 m*
Magxyn &rou nonunu ypHaTHIn M? 105,0 m*
SHrn €roy nouHY YpHartuw M? 50.0 M
Erou nonsu moitm Oy€x Gunan 6y M? 155,0 m?
[Totonok kuemuuu BonOMyJIcs OunaH 6y M? 74,0 M°
Erou SUIHKIAPHHU aK(a ILIMKKA aTMAIITHPHLL M? 7.8 M°
2 Epravun xona Erou pOMIapHH akda pomiapra IMALITUPHUII M? 13,0 m?
HeBop KucMmunu BOJOEMYJICS KMITUIL M 140.0 >
Mas:xyn érou momunu Kpacka Kuuur M? 74 2
[Motonox kucmuuu BOJOEMYJICS KMJTHLI M? 150,0 M
JeBop kucmunu BOLOEMYJICS OWTaH 6yt M? 360 M
Erou POMITapHH akda pomnapra IMAIITHPHLI M? 32,4 m°
3 Cnopr 3anu —2 =
Ero swknn MJICP swnkka TMALITHPHLL Y 3,6 M°
Mapoxy 1 rou nonuum Kpacka KuIuL M? 150,0 M
Pomnapra meran Namxapa ypHaTuu K 628
[Torosiok kuemunu BON0EMYJ1Cst OunaH GYsiur M? 120,0 m?
fleBop kucmuHmn Bogoemynca Bunan 6y M? 310,0 M
Erou pomnapHu akda pomnapra anmawTMpmw M? 6,0 M
Eroy awukhm aKkda sWwunKka anmawTmpul M3 17,5 M2
4 Cnoprsan épnamuu MoAra aesop y4yH noiiaesop Kyinw 3 2,0m3
XOHacH fuwTam neperopoaka KYPULW KanuHamru 250 mm M?> 28.0 M2
Akda neperoposra Kypuw M? 60,0 M>
fywasoii nogaon YpHaTtuw JI0OHA 6
Lywasoit cudoH cmucuten JI0OHa 6
ApucTon 100 n JIOHA 2
Monnapra kepamuk NANTKaNap Tepuiu M? 120 M?
[eBop KucMUHK Bogaemyncus Gunan 6yaw M? 100,0 m*
5 Tawkm pacag Ko3epok KucmnHmM ankadon 6unan Konnaw(éroy e 5 23
M
KOHCTPYKCHACK) >
. YMymuit anextp Eputiny YMPOKaapn 18KkBT A0Ha 30
Kncmn MposkekTop A0oHa 2
Kotén 50kst AoHa _ 2
7 entuw tmsnmn AHIM paguatopnap YpHaTw
pas phap yp AoHa 20
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